
 

  

  Fait à Dionay le 18 avril 2014 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 AVRIL 2014 

 

1
ER

 
 

Excusé : Marc Panerai 

 

Après la signature du registre des délibérations du 28 mars 2014, la séance peut commencer. 

 

1. Délégations consenties aux maires. 

Lecture des 22 délégations qui peuvent être consenties au maire par le conseil 

municipal. 

Accepté à l’unanimité. 

 

2. Indemnités de fonction du  maire et des adjoints. 

Information sur les taux et le montant des indemnités de fonction pour le maire et les 

adjoints. Taux de base 17 % et 6.60 % de l’indice (1015) pratiqué. 

Accepté à l’unanimité. 

 

 

3. Désignation des membres du CM au conseil d’administration  du CCAS 

         Le Conseil d’administration est composé de 4 membres du Conseil municipal et de 4 

         membres de la communauté en liaison avec des associations ou en rapport avec     

         des personnes âgées. Il est procédé à bulletin secret à l’élection des membres du  

         Conseil municipal au CCAS. Sont élus à l’unanimité des membres présents : 

 Laure Dimassi 

 Jean-Claude Giloz 

 René Mayet 

 Mathieu Junique 

 

4. Composition du conseil d’administration  du CCAS. 

Monsieur le maire propose 4 membres en lien avec des associations, personnes 

âgées, etc… 

 Marcel Dumoulin 

 Roland Gillos 

 Alexandra Mayet 

 René Soulier  

Accepté à l’unanimité 

 

5. Élection des délégués au SIRCO (Cabinet d’infirmier de Chatte). 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués du SIRCO. Sont élus à 

l’unanimité des membres présents : 

- Titulaire : Béatrice Marin   Suppléant : Grégory Landais 

- Titulaire : Laure Dimassi   Suppléant : Fabienne Falconnet 

 

6. Élection des délégués au SÉDI (Syndicat d’électricité de l’Isère). 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués du SEDI. Sont élus à 

l’unanimité des membres présents : 

 - Titulaire : Christian Garnier   Suppléant : Jean-Claude Giloz 
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7. Élection des délégués au SIEG (Syndicat des eaux de la Galaure) 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués du SIEG. Sont élus à 

l’unanimité des membres présents :   

- Titulaire : René Mayet   Suppléant : Sophie Avenier 

- Titulaire : Jean-Claude Giloz  Suppléant : Fabienne Falconnet 

 

8. Élection des délégués à la bibliothèque le Furand. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués à la bibliothèque le Furand 

Sont élus à l’unanimité des membres présents : 
 - Titulaire : Sophie Avenier   Suppléant : Jean-Pierre Cros 

 

9. Élection du délégué  de la Défense. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection du délégué de la Défense. Est élu  à 

l’unanimité des membres présents : 
 - Grégory Landais 

 

10. Élection de l’élu référent ambroisie. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection du référent ambroisie. Est élu  à 

l’unanimité des membres présents : 

- Jean Claude Giloz 

 

11. Élection d’un élu référent sécurité routière. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection du référent sécurité routière. Sont élus à 

l’unanimité des membres présents : 
- Titulaire : Grégory Landais  Suppléant : Laure Dimassi 

 

12. Élection des délégués au Comité de Jumelage. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués au comité de jumelage. Sont 

élus à l’unanimité des membres présents : 

- Titulaire : Fabienne Falconnet Suppléant : Mathieu Junique 

- Titulaire : René Mayet   Suppléant : Grégory Landais 

 

13. Élection des délégués à l’Association Sauvegarde de la Chapelle St Jean le 

Fromental. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués à l’Association Sauvegarde 

de la Chapelle St Jean le Fromental. Sont élus à l’unanimité des membres 

présents : 

- Titulaire : Béatrice Marin   

- Titulaire : Sophie Avenier   

 

14. Élection de la Commission Appel d’Offres (CAO). 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués à la Commission d’Appel 

D’offres. Sont élus à l’unanimité des membres présents : 

- Titulaire : Laure Dimassi  Suppléant : Jean-Pierre Cros 

- Titulaire : Grégory Landais  Suppléant : Jean-Claude Giloz 

- Titulaire : Fabienne Falconnet Suppléant : Béatrice Marin 

          - Titulaire : Christian Garnier  Suppléant : René Mayet 

 

15. CISDP (Conseil Intercommunal de Sécurités et de Prévention de la Délinquance) 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection du délégué CISDP. Est élu à l’unanimité 

des membres présents : 
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- Christian Garnier 

 

 

16. Commission gestion de la  Forêt. 

Il est procédé à bulletin secret à l’élection des délégués à la commission gestion de 

la Forêt. Sont élus à l’unanimité des membres présents : 

 - Jean Pierre Cros 

 - Mathieu Junique 

 - Béatrice Marin 

 - Laure Dimassi 

 

17. Désignations des membres aux commissions communales et extra communales  

Le maire étant président de chaque commission. 

 

Commission Finance : 

Laure Dimassi - Falconnet Fabienne - Béatrice Marin 

 

Commission Urbanisme-Bâtiment : 

Mathieu Junique- Grégory Landais – Béatrice Marin- Laure Dimassi- Marc Panerai 

 

Commission Voirie-Environnement : 

Jean-Pierre Cros – Marc Panerai – Sophie Avenier – René Mayet – Jean-Claude 

Giloz – Laure Dimassi 

 

Commission Infrastructure logistique inter-communes: 

Béatrice Marin – Grégory Landais – Jean Claude Giloz 

 

Commission évènementielle- vie de la commune : 

Sophie Avenier – Laure Dimassi – Mathieu Junique – Gregory Landais 

 

Commission Communication : 

Fabienne Falconnet – Grégory Landais- Laure Dimassi 

  

18. Délibération concours du Receveur municipal- Attribution d’indemnité.  

Le Maire explique le rôle du comptable du trésor au sein de notre collectivité (rôle 

de conseiller) et propose de lui allouer l’indemnité de conseil 

Non :1  Abstention : 3  Oui : 6 

Accepté à la majorité absolue des votants. 

 

19. Présentation du Budget Primitif 2014. 

Mr le maire présente aux conseillers municipaux le budget 2014 qui a été voté en 

mars 2014.  

 

20. Révision de la convention déneigement – tarif. 

Le maire explique au conseil qu’il existe une convention de participation d’un 

exploitant agricole au service hivernal et que chaque année en fin de saison il est 

nécessaire de revoir la montant de la prestation. 

Après délibération le conseil, à l’unanimité des votants, propose que le coût de 

l’heure soit porté à 50€ TTC et que le forfait  passe à 250€ pour la saison hivernale 

qui vient de s’achever (2013-2014) 
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21. Demande de subvention pour travaux de couverture à la Chapelle St Jean le 

Fromental. 

N’ayant pas reçu le devis, la demande est reportée 

 

22. Questions diverses. 

  Repas du CCAS le 1
er

 mai 

  Concert de la lyre le dimanche 27 avril 2014 à 17h 

 

 

 


